



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN
COVASNA
COMISIA DE CONCURS

APROB

Postarea pe Intrapol, Internet și la sediul inspectoratului

**ȘEF AL INSPECTORATULUI
JUDEȚEAN DE POLIȚIE COVASNA**

ANUNT

**În atenția candidaților înscriși la concursul de admitere
în unitățile de învățământ postliceal ale M.A.I.
Sesiunea OCTOMBRIE-DECEMBRIE 2022**

În conformitate cu prevederile *Ordinului M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale MAI*, ale Dispoziției Inspectorului General al Inspectoratului General al Poliției Române nr. 123 din 21.10.2022, privind organizarea și desfășurarea, în sesiunea octombrie – decembrie 2022, a concursurilor de admitere în unitățile de învățământ postliceal ale Ministerului Afacerilor Interne, ale Dispoziției - cadru a directorului general al Direcției Generale Management Resurse Umane nr. II/17953 din 06.05.2019 privind recrutarea candidaților pentru admiterea în instituțiile de învățământ care pregătesc personal pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne, ale Dispoziției directorului general al Direcției Generale Management Resurse Umane nr. II/14318 din 19.10.2022 privind organizarea și desfășurarea, în sesiunea octombrie – decembrie 2022, a concursurilor de admitere în unitățile de învățământ postliceal ale Ministerului Afacerilor Interne, precum și a adresei 4211116/29.12.2022 a Școlii Militare de jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani precum și Procedura de lucru a comisiei de elaborare a subiectelor pentru Ministerul Afacerilor Interne sesiunea octombrie – decembrie 2022 și sinopticul desfășurării activităților specifice în perioada de referință.

Candidații înscriși la Inspectoratul de Poliție Județean Covasna la concursul de admitere în instituțiile de învățământ postliceal ale M.A.I. – sesiunea octombrie-decembrie 2022, care au promovat proba de evaluare a performanțelor fizice desfășurate la Centrul zonal de selecție

Câmpina și se regăsesc în **Anexa nr. 1**, se vor prezenta pentru **susținerea probei de verificare a cunoștințelor** în data de **10.12.2022**, la sediul Inspectoratului Județean de Jandarmi Covasna, din municipiul Sf. Gheorghe, Bulevardul Grigore Bălan nr. 71.

Accesul acestora în incinta sus-menționată va fi permis numai prin intermediul intrării principale a instituției de unde vor fi conduși către sala de concurs.

Candidații se vor identifica pe baza unui **act de identitate valabil**, în original (carte de identitate/pașaport) și a **codului de candidat**, listele cu repartitia pe sală fiind afișată la sediul instituției unde se susține proba la avizier și pe ușa încăperii de concurs, precum și la sediul I.P.J. Covasna.

Începând cu ora 08:30, până la ora 09.15, se realizează accesul candidaților în sala în care vor susține proba. Candidații care nu se află în sală la ora stabilită (09:15) sunt considerați neprezenți și nu li se mai permite accesul în vederea susținerii probei de verificare a cunoștințelor.

Accesul în sală se realizează pe baza unui **act de identitate valabil**, în original (carte de identitate/ pașaport) și a codului de candidat.

Nu au acces în incinta instituției unde se susține proba însoțitori ai candidaților.

ATENȚIE!!

- Pentru rezolvarea testelor, candidații vor folosi numai **pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră**.
- **Este interzisă** utilizarea stilourilor/pixurilor cu gumă de șters, cerneală care conține bisulfid de sodiu (de tip „Frixion” scrie-șterge) și nici orice fel de mijloace de calcul. De asemenea, nu se folosește altă hârtie în afara colilor distribuite de supraveghetori.
- Nu este permis accesul în sala de concurs cu cărți, caiete, notițe, serviete, rezumate, dicționare, însemnări, poșete, genți etc.
- **Se interzice accesul în sala de concurs cu telefoane mobile, căști audio, ceasuri smart, precum și cu orice alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare** între candidați sau cu exteriorul sau care permit conectarea la internet ori pot fi utilizate la rezolvarea subiectelor.
- **Din momentul deschiderii plicului cu subiecte niciun candidat nu mai poate intra sau ieși din sală, decât dacă predă foaia de răspuns și semnează de predarea acesteia.** Prin excepție, ieșirea din sala a candidaților se poate face doar însoțit de un supraveghetor și doar pentru necesităților fiziologice, caz în care foaia de răspuns se predă temporar la subcomisia de concurs, pe bază de semnătură.

Menționăm că proba de verificare a cunoștințelor se va desfășura în intervalul orar **10.05 – 13.05**, având alocate **3 ore**. Candidații vor fi instruiți cu privire la modalitatea de completare a foilor de răspuns de către membrii subcomisiei prezenți în fiecare sală.

Corectarea testului scris se realizează după primirea grilei de corectare, în prezența candidatului și a unui martor, care este, de regulă, titularul următorului test care va fi corectat.

Începând cu momentul realizării instructajului candidaților și până la finalizarea activității de corectare a testelor scrise, se va asigura înregistrarea audio/video, în sala de concurs.

După finalizarea activității de corectare, un exemplar din test și grila de corectare, se vor afișa la avizierul de la sediul IJJ Covasna, bulevardul Grigore Bălan nr. 71.

Rezultatele obținute de candidați la această probă vor fi postate și pe pagina de internet a inspectoratului, secțiunea Carieră – admitere.

Contestațiile se pot depune **în nume personal**, la adresa de e-mail resurse.umane@cv.politiaromana.ro, în termen de 24 ore de la afișarea rezultatelor, pe site-ul unităților de învățământ pentru care au optat candidații, la adresele oficiale de e-mail ale acestora.

ȘEF SERVICIU RESURSE UMANE

**SECRETAR
COMISIA PENTRU SUSȚINEREA
PROBEI DE VERIFICARE A
CUNOȘTINȚELOR**

ANEXA NR. 1

Nr. crt.	Număr înregistrare cerere	Observații
1.	CV-SVL-MN-68172	
2.	CV-SVL-LC-68175	
3.	CV-SVL-LC-68173	
4.	CV-SVL-LC-68180	
5.	CV-SVL-LC-68178	
6.	CV-SVL-LC-68186	
7.	CV-SVL-LC-68181	
8.	CV-SVL-LC-68187	